

Здравствуйте, дорогая Светлана Ивановна!

Обращаюсь к Вам прямо, без красивых слов. Это письмо - агитация.

Зовут меня Юрий Трутнев. Я родился и вырос в Ленинском районе, в Разгуляев. В жизни было много всего. И в сложные моменты я всегда обращался за советом и поддержкой к родителям. Они научили меня жить своим трудом.

Теперь, как никогда, мне необходима помощь старших. Я вступил в предвыборную борьбу за пост главы администрации города. Сделал это только потому, что не увидел среди претендентов человека, способного наладить нашу жизнь. Годы проходят и ничего не меняется... А ведь есть города, где красиво и чисто, где бесплатные телефоны и ровные сухие дороги. Там руководители контролируют цены на основные продукты питания. Там сдерживают рост коммунальных платежей. Там свободно в транспорте. Там порядок и светлые улицы...

Чем мы хуже? Мне, председателю областного комитета по экономической политике и налогам, ясно видно, что средства городского бюджета расходуются бездарно, а иногда и просто разбазариваются.

Они говорят «нет денег» ... И, по-прежнему, сохраняют помойки и пустыри, разбитые дороги, темноту, грязь, унижительное существование тысяч людей старшего поколения...

Я знаю: деньги в городе есть. Нет порядка и той силы, которая распределит их разумно и справедливо. Я могу Вам помочь.

***Светлана Ивановна**, в первую очередь надо увеличить пенсию за счет «городской надбавки», как в Москве. Ввести постоянный льготный проезд в электричках, пригородных автобусах.*

Открыть в Вашем районе магазин типа «Ветеран» для пожилых людей с минимальными ценами. Всерьёз заняться благоустройством города. Сделать так, чтобы милиция не только дежурила на постах, но и каждый час появлялась в каждом дворе.

Желаю Вам и Вашим близким всего доброго. Пусть все мы будем жить в благополучной и процветающей Перми.

*Я буду благодарен, **Светлана Ивановна**, если на выборах Вы поддержите меня.*

Искренне Ваш, Юрий Трутнев

